TEST 1   (SEDV1)  MONITORIZACIÓN DEL NIVEL DE SEDACIÓN Y SITUACIONES ESPECIALES DEL PACIENTE CRÍTICO PARA ENFERMERÍA (SEDV1)

147.- Si al poner en marcha el BIS alguno de los electrodos excede los 5.000 W:

Seleccione una:

a. Se inicia la medición.

b. No se permite el inicio de la medición. 
[image: image1]
¡Bien, correcto!

c. No importa la impedancia.

d. Todas son correctas.

Pregunta 2

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

184.- Son tipos de transporte:

Seleccione una:

a. Primario.

b. Secundario.

c. Terciario.

d. A y b son correctas. 
[image: image2]
¡Bien, correcto!

Pregunta 3

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

166.- El rango terapéutico para la vancomicina intermitente es de:

Seleccione una:

a. 20-25 mg/l.

b. 25-30 mg/l. 
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¡Bien, correcto!

c. 30-35 mg/l.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 4

Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

144.- Los PAE son:

Seleccione una:

a. Respuestas corticales.

b. Señales EEG. 
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Mal, debes repasar un poco

c. Se producen por estimulación acústica.

d. Todas son correctas.

Pregunta 5

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

143.- El concepto que se correlaciona con el grado de desorden de un sistema se conoce como:

Seleccione una:

a. Amplitud.

b. Entropía. 
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¡Bien, correcto!

c. Frecuencia.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 6

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

139.- La frecuencia:

Seleccione una:

a. Corresponde al voltaje entre el punto de equilibrio y el voltaje máximo.

b. Corresponde al número de ciclos por segundo. 
[image: image6]
¡Bien, correcto!

c. Se representa con V.

d. Todas son correctas.

Pregunta 7

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

135.- Los potenciales postsinápticos que constituyen la base del EEG se producen en:

Seleccione una:

a. La células de Purkinje.

b. Las células piramidales corticales. 
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¡Bien, correcto!

c. Los oligodendrocitos.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 8

Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

189.- Con el vehículo en marcha es imposible:

Seleccione una:

a. La toma de tensión arterial con esfingomanómetro manual.

b. La auscultación cardiopulmonar.

c. A y b son correctas.

d. A y b son incorrectas. 
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Mal, debes repasar un poco

Pregunta 9

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

141.- La transformación rápida de Fourier:

Seleccione una:

a. Es una aproximación matemática. 
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¡Bien, correcto!

b. Es el análisis espectral.

c. Es un componente básico de la onda espectral.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 10

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

160.- Para la detección de un virus es importante:

Seleccione una:

a. El momento de la toma.

b. Deben realizarse las tomas lo antes posible desde la el comienzo de la aparición de los síntomas.

c. A y b son correctas. 
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¡Bien, correcto!

d. A y b son incorrectas.

Con el vehículo en marcha es imposi
